

# Дизайн детской комнаты



Из всего времени, проводимого дома, ребенок большую часть находится в своей комнате. Поэтому желательно, чтобы комната была светлой и просторной. Лучше всего, если окна детской будут выходить на восток или юго-восток. Тогда солнце будет освещать комнату с утра и до полудня.

Необходимо учесть, что детская комната нуждается в изменении и реекорировании как минимум четыре раза в зависимости от возраста:

- Младенец — от 0 до 3-х лет,
- Дошкольник — от 3-х лет до 6-ти,
- С 6-ти лет — школьник младшего возраста,
- Подросток.

# Комната для младенца

При оформлении комнаты для младенца необходимо учесть самые важные аспекты — экологичность используемых в отделке и мебели материалов и безопасность. Обои желательно выбирать бумажные, на пол — теплое и неаллергенное покрытие, так как он много времени проведет на полу, прежде чем научится ходить. В детской лучше использовать пробковое покрытие.



Журнал Barlette  
[www.barlette.ru](http://www.barlette.ru)

# Комната для дошкольника

К трехлетию ребенка детскую можно обставить новой мебелью. Уже не нужна кровать с высокими бортиками, зато нужно дополнительное место для занятий. Не стоит делить комнату на зоны, дети этого возраста воспринимают занятия как часть игры, поэтому стол и стул лучше выбрать яркой расцветки и расположить как можно ближе к стеллажу с игрушками. Все свободное место будет использоваться для активных игр, там же можно расположить спорткомплекс. Для мальчиков этого возраста, как правило, выбирают морскую тему, а для девочек — стиль кукольного домика или дворца принцессы. Начиная с четвертого года жизни, наступает время контрастных и жизнерадостных цветов, развивающих фантазию и любопытство ребенка.



журнал Barlette  
[www.barlette.ru](http://www.barlette.ru)

## Комната для школьника младших классов

С шести лет ребёнок начинает всё острее ощущать себя личностью. И если раньше его фантазии и предпочтения могли меняться ежеминутно, то теперь его вкусы начинают определяться. В это время надо понемногу начинать «чистку» детской, изымая ненужные объекты, а засчёт освободившегося места производить специализацию интерьера. То есть оформлять пространство с точки зрения увлечений вашего ребёнка. В декоре комнаты обязательно должны быть учтены особенности его личности. Если ребенок увлекается спортом, в интерьере могут быть использованы спортивные мотивы. Если размеры детской спальни позволяют, есть смысл установить в ней какой-либо тренажер или шведскую стенку.



Журнал Barlette  
[www.barlette.ru](http://www.barlette.ru)

# Комната для подростка

Спальня подростка — идеальное место для выражения его индивидуальности. Она уже напоминает комнату взрослого. В своей комнате подросток проводит очень много времени — один или с друзьями, поэтому при декорировании нужно учесть вкусы и предпочтения ребенка. Здесь все должно быть в его стиле, особенным.



Журнал Barlette  
[www.barlette.ru](http://www.barlette.ru)

Конец